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Αποχαιρετιστήριο γεύμα και αναχώρηση του 
Οικουμενικού Πατριάρχου από τις ΗΠΑ
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, την Πέμπτη, 25 Σεπτεμβρίου, ολοκληρώνοντας 
την πολυήμερη επίσκεψή του στις ΗΠΑ, παρεκάθησε σε 
αποχαιρετιστήριο γεύμα προς τιμήν του, που παρετέθη στην 
έδρα της εταιρείας Calamos Investments, με οικοδεσπότες 
τους Άρχοντες της Μ.τ.Χ.Ε. Ιωάννη Κάλαμο, με την σύζυγό του, 
και Ιωάννη Κουδούνη, και με την συμμετοχή του Αρχιραβίνου 
Arthur Schneier, διακεκριμένου αγωνιστή των δικαιωμάτων 
του ανθρώπου, Ιεραρχών και εκπροσώπων θρησκευτικών 
κοινοτήτων, της συζύγου του Πρωθυπουργού της Ελλάδος 
Μαρέβας Γκραμπόφσκι, της νέας Πρέσβεως των ΗΠΑ στην 
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Ελλάδα Κίμπερλι Γκίλφοϊλ, και πλήθους επιφανών 
προσωπικοτήτων.

Στην ομιλία του ο Παναγιώτατος ευχαρίστησε τους οικοδεσπότες και αναφέρθηκε 
στο σημαντικό φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο της εταιρείας τους, ενώ 
εξέφρασε τη χαρά του για την ευκαιρία επανασυναντήσεώς του με τον παλαιό του 
φίλο Αρχιραβίνο Schneier.

Κατά τη διάρκεια του γεύματος ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος 
τίμησε τον Αρχιραβίνο Schneier, για τις πολυετείς πρωτοβουλίες του για την 
προώθηση του διαλόγου και της ειρηνικής συνύπαρξης. Ο Αρχιραβίνος Schneier, 
ευχαρίστησε για την τιμητική διάκριση και ευχήθηκε να επικρατήσει ειρήνη 
παντου. Στο σύντομο χαιρετισμό του αναφέρθηκε στη στενή φιλία του με τον 
Παναγιώτατο , αλλά και στη γνωριμία και συνεργασία του με τον Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπο πρώην Αμερικής κ. Δημήτριο, και τον σημερινό Σεβ. Αρχιεπίσκοπο κ. 
Ελπιδοφόρο, καθώς και με τον Αιδεσιμολ. Μ. Πρωτοπρεσβύτερο κ. Αλέξανδρο 
Καρλούτσο.

Μετά το γεύμα, ο Παναγιώτατος επικοινώνησε με βιντεοκλήση και ευλόγησε ένα 
μικρό κοριτσάκι από την Ομογένεια, το οποίο αναρρώνει μετά από πυροβολισμό 
που δέχθηκε κατά τη διάρκεια επίθεσης στο σχολείο της. Ο Πατριάρχης ευχήθηκε 
ταχεία ανάρρωση και καλή δύναμη στη μικρή και στους γονείς της.

Αμέσως μετά, ο Παναγιώτατος μετέβη σε αεροδρόμιο της Νέας Ιερσέης, από όπου 
ανεχώρησε με ειδική πτήση για την Θεσσαλονίκη.

Στο αεροδρόμιο τον προέπεμψε ο Σεβ . Αρχιεπίσκοπος Αμερικής, Αρχιερείς της 
Επαρχιακής Συνόδου και βοηθοί του Αρχιεπισκόπου, ο Μ. Πρωτοπρεσβύτερος και 
κληρικοί, και Άρχοντες της Μ.τ.Χ.Ε..
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